Clase 8 - viernes 10/09/2021

La clase pasada vimos:
- Valor medio de un observable en un estado
- Desviacion cuadratica media de un observable en un estado
- Relacion de incerteza de Heisenberg
- Estado Gaussiano: minima incerteza

En esta clase veremos:
- Representaciones [r>y |p>
- Compatibilidad de observables



Valor medio de un observable en un estado
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Desviacion cuadratica media

—_—

A=A = CAN D




Relaciones de incerteza de Heisenberg

AX. AP, > h/2
Para un estado dado |¢) se cumple que: AY. AP, = /2
AZ. AP, = h/2
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Generalizacion: AA . AB > 3 |< [A, B] >,

Estado de minima incerteza en los observables conjugados:
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Representaciones Ir> y lp>



Representaciones en el espacio de estados
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Representaciones Ir> y p>
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=5 espocio ce Hilbecy Pa}fo; vha P&ﬂ ‘colal con 3 Txc,‘os
de liberiad ESPQQQ\ES es| & | el cﬁsihcuu de las

\;un Cenes de onda “suaves" de asodado '\nfeamble,, |

\imos las | bases espec;c:_les:

@) = S(-R) Al | TS

=)



Representaciones Ir> y p>
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Representaciones Ir> y p>
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Representaciones Ir> y p>
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Vo= 0> - gcfn, FO<FIWS
- fde, 18> {de £®PE
_(dn s (de SR ¢y
- (de p@) 12>

E nlonces Kl)(ﬁ,) es el c:ae{t'c;e'rﬁ& de. \¥> en s0

cim?cm-s;ci?w o o base {l'ﬁ,\f'}.



Representaciones Ir> y p>
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Representaciones Ir> y p>
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Operadores R y P
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Representaciones Ir> y p> : Operadores R y P
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Representaciones Ir> y p> : Operadores R y P
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Representaciones Ir> y p> : Operadores R y P
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Representaciones Ir> y p> : Operadores R y P
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Representaciones Ir> y p> : Operadores R y P
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Representaciones Ir> y p> : Operadores R y P
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Representaciones Ir> y p> : Operadores R y P
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Representaciones Ir> y p> : Operadores R y P
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Representaciones Ir> y p> : Operadores R y P
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Representaciones Ir> y p> : Operadores R y P
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Representaciones Ir> y p> : Operadores R y P
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Representaciones Ir> y p> : Operadores R y P
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Compatibilidad de observables
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Compatibilidad de observables
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Medicion de observables compatibles
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Medicion de observables compatibles
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Observables compatibles: preparacion de estado
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Resumen de la Clase 8

En esta clase vimos;

- Representaciones [r>y |p>
- Compatibilidad de observables

30



	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19
	Slide 20
	Slide 21
	Slide 22
	Slide 23
	Slide 24
	Slide 25
	Slide 26
	Slide 27
	Slide 28
	Slide 29
	Slide 30

